

Ileana Ros-Lehtinen, joven senora cubana-norteamericana

(Por Dario Cossier). Ese crisol de razas y culturas que son los Estados Unidos, define una vez más en los hechos, que la forja de ese crisol envidiable —en el mundo entero— sigue siendo la gran fuerza nutricia de su auténtico patriotismo. Ileana Ros-Lehtinen, una joven cubana nacionalizada norteamericana, Senadora del Gobierno Estatal de Miami, ganó; por abrumadora mayoría, la codiciada Banca al ser elegida para el Congreso de los Estados Unidos, por los Republicanos.

Es extraordinario este hecho, pero que reiteradas veces nos muestra la imagen de parlamentarios extranjeros o hijos de extranjeros especialmente orientales. Argentina hace exactamente una política similar con el agregado de residentes que pueden alcanzar a ser Diputados y hasta Senadores, criados —pero no nativos— considerándolos electivos hasta para vice-presidentes de la Nación aunque estos casos son muy raros.

Pero argentinos no nacidos en el país de distintos orígenes pueden ser Senadores Nacionales.

Para Concejales de la Municipalidad de Buenos Aires y de alcaldías del país, hay millares de ciudadanos extranjeros. Basta solamente que vivan en la circunscripción.

Pero, nos apartamos del importante de hoy, ocurrido en el Parlamento del gran país del Norte, con la presencia triunfal de la señora Senadora por el Estado de Florida ocupando el curul de representante Pepper, fallecido recientemente y reemplazada por abrumadora mayoría de los hispanos del Estado, sin lugar a duda una personalidad más que sobresaliente en la política norteamericana... un voto más de los desterrados por Fidel Castro que amante de la libertad iluminará el parlamento americano.

Esta noticia, confirma aún más, que los valores humanos, encuentran fraternal acogida y grandes oportunidades fuera del terruño de la tiranía impuesta en los sangrientos paredones de los stalinistas trasnochados que Gorbachev deberá desterrar. Ileana Ros-Lehtinen la nueva representante republicana sabrá pronto que los salvadoreños la admiramos.

Duarte sería sobreseído

El ex mandatario, Ing. José Napoleón Duarte, podría ser sobreseído definitivamente en el caso de peculado del que se le acusa, si en el informe solicitado a la Corte de Cuentas no aparecen otros delitos.

Así lo explicaron voceros del Juzgado 1o. de Hacienda, quienes dicen han solicitado a la Corte de Cuentas de la República, un informe completo sobre el destino de los 400 mil dólares donados por el BCIE al Comi-

té de Emergencia Nacional, para beneficiar a los damnificados del terremoto de 1986.

El donativo, señalan, fue entregado en cuotas y el último complemento, equivalente a 566 mil 517 colones, fue utilizado

Miércoles 6 de Septiembre, 1989 **LA PRENSA** 17

por el ex mandatario, Ing. José Napoleón Duarte, para crear la Fundación que lleva su nombre.

El acusado, por medio de su esposa Inés Durán de Duarte, devolvió dicha cantidad, y el Juez

1o. de Hacienda declaró extinguida la pena privativa de libertad contra él, aclarando, que únicamente en lo referente a los 566 mil 517 colones, ya que se espera el informe de la Corte de Cuentas, sobre el destino del resto del donativo.



DAEWOO RACER AÑO 1990

COMODIDAD Y SEGURIDAD A TODA PRUEBA!

Racer cumple con las demandas del conductor más exigente. ¡Haga la prueba! Siéntese en sus modernos y extremadamente cómodos asientos y descubra un tablero futurista y una amplia visibilidad para una mejor conducción. A ello agréguele su estilo aerodinámico, rendimiento y seguridad... y comprobará que Racer satisface sus preferencias.

FUNCIONAL, COMODO,
LUJOSAMENTE
EQUIPADO,
CON CLASE...
MUCHA CLASE
INTERNACIONAL
Y TECNOLOGIA
GENERAL MOTORS!

DAEWOO RACER
Distribuidor
exclusivo:

**GENERAL
AUTOMOTRIZ**

Division de General de Equipos
Autopista Sur, Tel: 23-2323.